1. feladat

& Az alabbiak kdzil melyik kétoperandusu operdtor alkalmazhatd képlethiba nélkil két (barmilyen)
szam tipusl operandus esetén?

* (kalap) mint hatvanyra emelés
+ (pluszjel) mint dsszeadas
* (csillag) mint szorzas

L] vagy mint logikai vagy

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

01 pont

a)

aritmetikai: +,- (csak kivonas, el Gjelképzés nem!),*,/,»
hasonlitasok: =, <, >, <=, >=, <>,

Osszeflizés: &

b)...kétlogikai tipust operandus esetén?

ugyanaz mintel6bb.

c)... két (tetsz6leges értékd) szoveges operandus esetén?
hasonlitasok: =, <, >, <=, >=, <>,

Osszeflizés: &

d)...egy (tetszdleges értéku) szoveges és egy szam tipusu operandus esetén?
hasonlitasok: =, <, >, <=, >=, <>,

Osszeflizés: &



2. feladat

& Milehet a legalsé narancs hétterii cella tartalma, ha a benne 1évé masolhato képletben nincs
fiiggveny? Ne hasznaljon felesleges zarojeleket, illetve felesleges rogzitéseket!

A B
1 palacsinta
2 tdrds tards palacsinta
3 csokis csokis palacsinta
4 lekvaros lekvaros palacsinta
T‘vanl‘liéﬁ vanilias palacsinta

A cella tartalma: |

0/1 pont

=A5&” "&BS1, mertcsak lefelemasolom aképletet, igy az A oszlop rogzitése felesleges. Nincs fv.,
tehatoperatorkell a megoldasba, valamintaz 1. sor rogzitése kotelez6! Aképletet alegalsd narancs
hatter( cellabakell rakni!

Ha ugyanez figgvény segitségével kell, akkor=0sszefliz(A5;” ”;BS1)

& Allitson Bssze egy masolhaté képletet operator segitségével a jobb széls tres cellaba a faktoridlis
kiszamitasahoz! Me hasznaljon felesleges zardjeleket, illetve felesleges rogzitéseket!

A cella tartalma:

1 pont
Jobb szélsé lires cella: K2
operator: *
masolhaté képlet:J2*K1, mert az el6tte 1évd szorzatot kell megszorozni, most afelette 1évével.

Ugyanezképlettel: SZORZAT



2. feladat

& Allitson Bssze egy masolhaté képletet operator segitségével a bal alsé dres celliba a szorzétabla
feltdltéséhez! Ne hasznaljon felesleges zarojeleket!

B C D E F G H | J K
1 * 1 2 3 4 5 il 7 8 9 10
2 1
3 2
4 3
5 4
& 5
7 B
8 7
9 ]
10 9
11 10
A cella tartalma: 1—'$:‘E‘|11*B$1

111 pont

bal alsé cella: B11
operator: *

ittaz All-etésa Bl-etkell 6sszeszorozni. Rogzitend6 az A oszlop ésaz 1. sor. A képletet minden
celldba masoljuk, jobbra ésfelfelé.

3. feladat

& Az alabbiak kozal mi igaz a tablazatkezeldkre a kifejezésekkel kapcsolatban?

A kepletekben szintaktikailag (formailag) hibas kifejezések nem adhatok meg.
Ahatvanyozas kétoperandusi mivelet.

[] Ahatvanyozas operatorral nem végezhetd el

[] A gyokvonas operétorral nem végezhetd el.

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

0/1 pont

Minden kifejezésben lehet figgvény, éslehet benne operatoris, lehetbenne operandusis, cella
hivatkozas, tartomany hivatkozas, név, konstans.

A fliggvények paraméterei azargumentumok, és havan neki, akkor ezeket zaréjelben adjuk meg,
pontosvesszdével elv.



4. feladat

& Egy munkalapon az A2 cellaban az =5A1+B%$1 képlet szerepel, a tobbi cella dres. Mi lesz az A2 cella
tartalma, ha az A oszlop mégé beszirunk egy 0j oszlopot?

0 =#HIVI+B31
® =SA1+C3H1
() =§B1+B%2
0 =5A1+#HIVI

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

1/1 pont

erre nemtudok jobb mddszert, mint kiprébalniotthon parszor, figyelni arogzitéseket, beszuraskor,
torléskorvaltozik-e a hivatkozas, és rajzolni!

& Egy munkalapon az A2 cellaban az =A1+B$1 képlet szerepel, a tobbi cella res. Mi lesz az A2 cella
tartalma, ha az A oszlop mogé beszdrunk egy 0j oszlopot?

=B2+C51
=B31
=A1
=A1+0

A felsorolt lehetdségek egyike sem.

111 pont

& Egy munkalapon az A2 celldban az =A1+B1 képlet szerepel, a tobbi cella tres. Mi lesz az A2 cella
tartalma, ha az A oszlop migé besziurunk egy 0j oszlopot?

=B1+C1
=A2+B2
Acella Ures lesz.
=B1+B2

A felsorolt lehetdsegek egyike sem.

111 pont



& Egy munkalapon az A2 cellaban az =A1+B1 képlet szerepel, a tobbi cella dres. Mi lesz az A2 cella
tartalma, ha toroljok a B1 cellat?

=A1+3B51
=A1+B1
=A1+B2
=A1

A felsorolt lehetdségek egyike sem.

1/1 pont
=A1+#HIV!
5. feladat
& Dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisakl
Két datumot tartalmazd cella értéke dsszeszorozhatd, az eredmény egy szam lesz, ami —
megjelenithetd datumként is. 9
A kifejezésekben szerepelhetnek egyoperandusi operatorok is. igaz v
1/1 pont

egyéb témakorok....



